
 
 

令和２年５月定例教育委員会会議録 

  

令和２年５月定例教育委員会は、５月８日（金）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 
 
○ 出席した委員 

一番席委員 淺井 宣亮       二番席委員 冨田 良平       三番席委員 西村 和子 
四番席委員 竹中 万里       五番席委員 永田 司 

 
○ 議案説明のため出席した事務局職員 
教育長、教育部長、指導主事（３）、学校教育課長、学校教育課学校教育係長、学校教育課学校施設係長、学

校教育課放課後係長、学校教育課学校教育係主査 
 

○ 傍聴者 
無し 
 

○ 提案議案 

議 案 第 20号 令和２年度教育費補正予算（５月議会）について 

 21号 工事請負契約の締結について 

 22号 新型コロナウイルス感染症拡大に伴う教育委員会後援申請の受付中止について 

 23号 大府市放課後児童健全育成事業実施規則の一部改正について 

報告事項  1号 小中学校現況報告について 

 2号 大府市立学校評議員の依頼について 

 3号 大府市教育支援委員会委員の委嘱について 

 4号 大府市適応指導推進会議委員の依頼について 

 5号 大府市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

 6号 大府市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について 

 7号 ２０２０年 税に関する「絵はがきコンクール」の後援申請について 

 8号 第11回「はたらく人にありがとう」メッセージ募集の後援申請について 

開会時間 午後 1時30分 

閉会時間 午後 2時15分 



 
 

 

発 言 者 要 旨 

教育長 それではただいまから５月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 
まず、前回の会議録につきましては、先ほど教育長室で御承認いただきました。ありがと

うございました。 
続いて教育長報告に入ります。前回の定例教育委員会が４月１０日でしたので、それ以降

についてご報告いたしますが、新型コロナウイルス感染防止対策を行う状況の中で、会議、

行事等が中止となっております。報告することがほとんどない状況でありますが、４月２２

日に市の初任者研修を実施しました。初任者研修につきましても、このような状況で中止に

しようかという思いもありましたが、これから教職員人生を始める人たちの大事な時だと考

え、三密に十分配慮しながら、１５名の教諭、１名の事務職を対象に、なるべく時間を短く

しまして、市役所で実施しました。公式的な行事等については以上ですが、この間に、各種

コロナウイルス感染防止対策、また学校教育に関わる打ち合わせを重ねてきております。 
以上です。 

教育長 それでは協議事項に入りたいと思います。議案第20号「令和２年度教育費補正予算（５

月議会）について」事務局説明をお願いします。 

学校教育課長 議案第20号「令和２年度教育費補正予算（５月議会）について」説明いたします。（以下、

提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  新型コロナウイルス感染症対策基金の設置及び積み立てについて、寄附金４００万円 
はどこからの寄附でしょうか。 

学校教育課長 教育委員会で所管することでないため、はっきりとお答えできませんが、新聞報道の情報

では、３社ぐらいの企業からの寄附と伺っています。はっきりと回答できなくて申し訳ござ

いません。 

教育長 よろしいですか。その他よろしいでしょうか。 
はい、ありがとうございます。それでは、議案第20号につきまして御承認いただけると

いうことでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第20号は承認いたします。 
続きましてて、議案第21号「工事請負契約の締結について」、事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校施設係長 

 議案第21号「工事請負契約の締結について」説明いたします。（以下、提案理由等資料に

より説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 



 
 

発 言 者 要 旨 

冨田委員 北山小学校の給食室の老朽化のために建て替えということで、当然建て替え中も給食は提

供しなければいけないので、今の給食室とは全く別に建てることになると思いますが、建て

る場所、それから、今の古い建物は今後どうするのか教えてください。 

学校教育課 

学校施設係長 

場所につきましては、北山小学校の北側で、ただいま歩道橋などを整備している駐車場部

分に建築することになります。現在の給食室につきまして、新しい施設の完成後は、今後の

児童数の推移等を見ながら、まだ用途が定まっていませんが、学校施設の用途として今後検

討していくスペースになっていくと思います。 

教育長 ありがとうございました。共和西小学校の場合は、新しい給食室を建築し、古い給食室を

壊そうと計画していたところ、放課後クラブの人数が増えまして、場所がないため、古い給

食室を改造して放課後クラブの一つに使っています。したがって、北山小学校も何かしらに

利用していくことになると考えております。 

その他よろしいでしょうか。 

はい、ありがとうございます。それでは、議案第21号につきまして御承認いただけると

いうことでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第21号は承認いたします。 

続きまして、議案第22号「新型コロナウイルス感染症拡大に伴う教育委員会後援申請の

受付中止について」、事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主査 

議案第22号「新型コロナウイルス感染症拡大に伴う教育委員会後援申請の受付中止につ

いて」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 
はい、永田委員お願いします。 

永田委員 後援受付の中止ということで、市長部局の対応と整合性をとる必要があるということで実

施するものと思いますが、市長部局の対応との違いが、市長部局は中止期間を定めていませ

んが、教育委員会は令和２年末ということなっています。なぜこのように違う設定をされた

のでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主査 

申請者の方々に受付中止を周知する上で、期間を明示した方が、今後の見通しがつくと考

えて設定しました。まずは、一時的に年末まで中止をさせていただくこととし、感染症の拡

大の状況を見ながら再開させていただきますと説明をした方が、申請者に親切と思いまし

て、このような期間設定をさせていただいております。 

教育長 はい、ありがとうございました。その他いかがでしょうか。 
はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 中止期間を令和２年の年末にするということは、１２月までということですね。この期間

を過ぎても、まだこの感染状況が続き、これを延長しなければならない場合は再度協議事項

として決定していくということでよろしいですか。 



 
 

発 言 者 要 旨 

学校教育課 

学校教育係主査 

そのように想定しております。教育委員会の協議事項として議題に上げさせていただく予

定です。 

教育長 その他よろしいでしょうか。 

はい、ありがとうございます。それでは、議案第22号につきまして御承認いただけると

いうことでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第22号は承認いたします。 

続きまして、議案第23号「大府市放課後児童健全育成事業実施規則の一部改正について」、

事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

放課後係長 

議案第23号「大府市放課後児童健全育成事業実施規則の一部改正について」御説明申し

上げます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 （質疑なし） 

教育長 御意見等ございませんので、議案第23号については、御承認いただくことでよろしいで

すか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第23号は承認いたします 

それでは協議事項につきましては以上です。続いて４の報告事項に入ります。 

指導主事 報告事項1号「小中学校現況報告について」報告 

学校教育課長 報告事項2号「大府市立学校評議員の依頼について」報告（以下、資料により説明） 

学校教育課長 報告事項3号「大府市教育支援委員会委員の委嘱について」報告（以下、資料により説明） 

学校教育課長 報告事項4号「大府市適応指導推進会議委員の依頼について」報告（以下、資料により説

明） 

学校教育課長 報告事項5号「大府市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」報告（以下、資料

により説明） 

学校教育課長 報告事項6号「大府市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について」報告（以下、資料によ

り説明） 



 
 

発 言 者 要 旨 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項7号「２０２０年 税に関する「絵はがきコンクール」の後援申請について」報

告（以下、資料により説明） 

学校教育課 

学校教育係主査 

報告事項8号「第11回「はたらく人にありがとう」メッセージ募集の後援申請について」

報告（以下、資料により説明） 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

それでは、６月の出席依頼についてお願いします。 

学校教育課長 報告 


